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Анотація. У роботі розглянуто ключові сучасні тенденції в дизайні паковань як однієї з 

провідних форм візуальної комунікації між брендом і споживачем. Особливу увагу приділено мінімалізму, 

екологічному дизайну, інтерактивним елементам, а також адаптації паковання до цифрового досвіду 

користувача. 
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У сучасному світі дизайн паковання виконує не лише захисну чи інформативну 

функцію, а й є потужним маркетинговим інструментом. Паковання стало частиною 

комунікаційної стратегії бренду, відображаючи його цінності, філософію й 

позиціонування на ринку. 

Метою роботи є дослідження сучасних тенденцій в дизайні паковань для вибору 

найбільш ефективних та цікавих для розроблено проєкту паковання для косметичних 

засобів. 

Першою з ключових тенденцій є безперечно мінімалізм – він продовжує 

утримувати провідні позиції як у преміальних, так і в масових брендів. Простота форм, 

обмежена кількість кольорів (зазвичай не більше трьох), візуальний акцент на тексті 

або одному елементі графіки – усе це забезпечує ефективну візуальну ієрархію та 

полегшує сприйняття. Таке паковання виглядає «чисто» і створює ефект довіри. Як 

приклад можна навести паковання бренду The Ordinary, де лаконічний дизайн уже сам 

по собі став символом якісного й чесного продукту (рис. 1). 
 

 
Рисунок 1 – Приклад пакування у стилі «Мінімалізм» 

 

Паралельно з цим розвивається екологічний підхід до дизайну. У контексті 

посилення кліматичних викликів і підвищення рівня свідомого споживання, дедалі 

більше брендів переходять на використання перероблених, вторинних або 

біорозкладних матеріалів. Набуває популярності дизайн із «відкритою текстурою» – 



   

 

157 

157 

МОЛОДІЖНА 
ШКОЛА-СЕМІНАР 

паковання залишають необробленим, з видимими волокнами картону чи паперу, щоб 

підкреслити природність. Бренди часто супроводжують це інформаційним блоком про 

екологічність матеріалу (рис. 2). 
 

 
Рисунок 2 –  Приклад пакування у «Екологічному» стилі 

 

Також актуальними є натуральні мотиви, флоральні акценти, біодизайн – 

паковання, що за допомогою ручної графіки або акварельних ілюстрацій передає 

природне походження компонентів (рис. 3). У косметичній сфері широко 

використовуються мотиви пелюсток, листя, плодів шипшини, лаванди чи м’яти. Такий 

дизайн створює асоціації з доглядом, турботою та екологічною чистотою продукту. 
 

 
Рисунок 3 – Приклад пакування с флоральним акцентом 

 

У цифрову епоху значного розвитку набуває інтерактивність паковання. 

Комунікація між брендом і користувачем не завершується моментом купівлі (рис. 4). 

Використання QR-кодів, елементів AR (доповненої реальності), smart-етикеток або 

NFC-маркування дозволяє дати клієнту додатковий досвід – відеоінструкції, історії 

бренду, віртуальні примірки або застосування продукту в 3D. 

Важливу роль відіграє типографіка, яка дедалі частіше стає домінуючим 

візуальним елементом. Перевага надається чітким sans serif-шрифтам, наприклад Lato, 

Helvetica, Open Sans. У преміум-сегменті використовуються антиквенно-гуманістичні 

шрифти (як-от Optima), які поєднують елегантність із сучасністю (рис. 5). В тренді також 

«мовчазна типографіка» – коли текст сам несе образну функцію та візуальний ритм. 



   

 

158 

158 

МОЛОДІЖНА 
ШКОЛА-СЕМІНАР 

 
Рисунок 4 – Приклад пакування з QR-кодом 

 

 
Рисунок 5 – Приклад пакування з використанням типографіки 

 

Універсальним трендом стало прагнення до персоналізації. Паковання більше 

не є лише «сукнею для продукту» — воно трансформується у платформу для 

індивідуального спілкування. Бренди створюють серії, де змінюється дизайн під регіон, 

сезон, подію або конкретну персону. Такі можливості відкривають інструменти 

генеративного дизайну й AI-допоміжні платформи. 

В українському дизайні останніх років фіксується поєднання екологічності та 

ідентичності: паковання часто оформлюють із використанням локальних шрифтів, 

українських орнаментів, мікроілюстрацій зі стилістикою народного мистецтва, 

акцентуючи на «зроблено в Україні». Прикладом реалізації сучасного підходу до 

паковання є розроблений проєкт серії косметичних засобів бренду InOra (IO) (рис. 6). 
 

 
Рисунок 6 – Проєкт серії косметичних засобів бренду InOra (IO) 
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Паковання виконано у стилі природного мінімалізму з використанням елементів 

екодизайну та стилізованих рослинних ілюстрацій (зокрема шипшини), на зворотній 

стороні розміщений QR-код для посилання на повну інформацію щодо цього бренду. 

Також паковання використовує екологічні матеріали, що підкреслює тенденції 

сучасного дизайну. Все це не тільки підтримка вітчизняного виробника, а й важливий 

сигнал для споживача, який ідентифікує себе з цим брендом. 
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